

一般競争入札公告及び仕様書の訂正

次のとおり訂正します。

訂正する入札公告

公告日 令和5年6月8日

件名 小型閉鎖循環式複合養殖システム 一式

訂正内容

●入札公告

3 (3) 入札書の受領期限、「令和5年6月19日 15時00分」を「令和5年6月27日 15時00分」に訂正します。

●仕様書

2 ページⅡ. 調達物品に備えるべき技術的要件 1. 魚類養殖コンテナの「1.4. 扉 片開きアルミ製扉 1か所 幅 700～750×高さ 1,850～1,900m」を削除します。

●入札説明書

1 ページ 2 (1) 入札関係書類の提出期限「令和5年6月19日(月)」を「令和5年6月27日(火)」に訂正します。

1 ページ 4. 審査結果の通知「不合格の通知は令和5年6月30日(金)までに行う」を「不合格の通知は令和5年7月4日(火)までに行う」に訂正します。

令和5年6月16日

国立大学法人琉球大学

学長 西田 睦